oy H IR B 5 4 22 = A

1.1 BRNHTARERSHHMBINANER
HBE4E

1.1.1 5]

il

¥EZE %11+ (probability and statistics) f& 47 28 % 5 45 11 4
EN T SN E 2 € I £ s A EE R i i R S G e S N i o o
AT E B BEHL IR & (Random phenomenon) L34 . X Fft A 5
JE I BEATL IR G (0 R R T — AL 18 B 5T A F R AT
RE A XOAT RS i A T HCAE 25 50 2 i ik i B AL = 10 i 2F
I =1=3 N N S T o e VA € 1R g R S S W e
AL 5 & % T BE ML G2 HE AT 43 07 L 0 BT DTG S Bl AT
TETH X BEMLIE G0, 25 A & B PR

WEAE LG 00 TR S PR OF 5, R A R S AL S k. R
TE 17 fh2g , ATE 22 22 50 09 55 v] Be P 40 A ok 3 53 1 2 5 4L
3l peh — LERE AL 2 0 A AR 0y . 18 2 LUJS L AT
BERNTE RSO LN GEit (i 22 BRE 7™ i K £ 4 B} 27 ) R AN
Fhos BB RIF 2 M4, 5L EPLS T R A L Z A, T,
FH AL 23 Ui RS U5 1 A 3200, B B T R R L B — A
I3 3.

Fit - 80°# 2K Bernoulli — 8, @7 1 #E R 8 HEE — > KA
FEFE BER T BEML R R AR R AR E T H R A R X — A
FEMGITE L. B E T NG A9 A B U 2R A BE A
JERe I 23X MR IR 5 S8 a] BEPE A0 BT 0 45 SR EK &R T2 K. De
Moivre Ml Laplace F %2 H#E 5, 15 2 5.0 4% FR 22 B ) 17 T2
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KR Tl REM ST A FEAL R R LR 45 3L, B 2 A & VR R R 4
A BUFIE IER A FE MR b T RO AL, /S A 19 T2 R3] 20 i
204%7] , Chebyshev, Markov, Lyapunov, Lévy, Khinchine 2 I %02¢ 2087 09 )5
e ST T RBOE SO A PR B — B X H A R T A S B )
VT 22 Bl B ZE S 0 3 A0 IR DA TE 285 43 A 3K A 28 3 5 5. B0 A R o A FR e
PR R LRI B 5T 1 A~ BB ).

#7720 22 30 AN BT IR B B KX Kolmogorov AR 5185 I B2 18 #Y
SRR, U G S T BE AL S 1 B AR 3R BT 2 O 0 B BE AR A R A M T, B T
HEAIB B A A R AR08 58 4 o — D ks B R 5y — O, AE
20 e ), e FH Gt 5 5K Fisher 2R 549 2= 0 0 v TR 358 T 48
THI LS AL, IS geit n SRR 5 Oy B W WE 9T R B R TR O 3 i 1y BE AL
AR T A,

1.1.2 R H AR —Za S0

MEARABIAL A O B AR BT X A A BRAS S5 T Be 4 2R i BEHL K 5 1 &
Wt SEeY . HA A RS ) Be 45 R Y B LR BE L 2 AT B R R R
A BEATL XS G2 A8 AR 7 A AR 3% S B s AT AS ] sl £ i 5 8 0] it 28 BLAT B BL 1%
0 S A T BB B RN EA T A o B A R M RE AT T A

BE ML ) — > T RESE R B — A B AR F 4 (simple event) (BIFK A #
Z& /= (sample point)) , 38 & H/NG B & 75 0 Z 18— A S

CEREAFHNES BEHRENA BT Q KR, MAERZE
(sample space).

TEREARZS A Q v, Qi 2R HA & A IRAS SR A i, HO A g5 1 (] 2 F 45
CRP SRR ) H B0 16 T2 Bk R B B4R B (classical model). iy B4R AL & A fiTIA
PRI R, I & JE e 3 7 B i B ail.

i ML A TE BT OGRS A ) Q 1 S — A ER A3 B
BN TE X — 8 43 ) B A S AT R R O K. 2 1 — R B 0 K
NFE R BN E 4 (random event) , % H— N KE WE X FHZ L. #
WERGE T il 5 R PR N B (eveny).

1. HBRERNAENEENREST— S0

— N BENL S G R B A T LUR A B ACRRAE PR oty SR A

(1) BEHLIS 1Y 47 n) BB 25 R (B A 1) — I A A BRAS, B 0 2
— AR

(2) B A FEA A1 H 02 8% 6T FR 1 5 B SP- 25 11



1.1 P BB L MEINRGERHE

PSR B A &) Y B T A5 B BE AL 52 2 vy R B (Y ] B
FRRR ). PR S AT IR B v i e 4.

1.1 ST, TR 6 FOR [E 4558 B5E )
M) RECH 1,2,3,4,5, 6. BRI X T4 58— & AT A I E 7 X A B LI 5
M 6 DA, WA W2 0= (1,2,3,4,5,6 ). 1M AL F 14
“PEE) A A BRI R 1,3 8 5. B R Q TS (1,3,5 ) R AFE PR
TR M2 BEF) 1 s 2 0 e, TS B 5 B 6 0 £ e i H:
ARG LA E R B 4

“HE={1.2}, “Zm"={5.6}, “HHEH"={3.4}.

MRS PR A 45 0102 5 I 2 (3B R B (PR3N 3 B ) S { 2} X
SABEVLFARER KA T B B K PR S BE AL R AR T A R A

MG FATT AT LAV — > — AR . 7 — KL I3 (random
experiment) PRI L5 w B4 IR IEADNF A GF o FRATHIN N TE
BRI PR A LKA T SN B AL S A B K.

TR . QW EE AW — T8 e w2 — LS. X
R TR EE R o B2 80 o€ Q, T LLLRATFR Q bR E 4. i H %
MBI R 8 R SR EA R E S RITHEIdh T, KB
WEERN QT XH I EBIRIE IR o 22, 80 o &, T LLFRATFR
B HAAEEE 1 (null event).

BAE AR B ) 1.1 v By BE ALK 50 BT 9 K 09 45 > BE BIL S 1 (9 48k 52 A
XA RIS TR B 250, I 6 AN A S 2 A X AR B B DL E AT
R A LG A [R) 5 50777 A A JEAS 4R R 2 0 LB AR S 1/6, sk R AR 1/6. 1M
“PRNEBLT=1{2,3.5) . FE 6 iy T3 iy, MOHAE R N %02 3/6=1/2. 1M
“CRE R N  2/6=1/3.

T A — A BEAL IS0 T DL A 8] B 4 A 25 ) ok 25 ¢ o dn e 1.1
e, QR FRATT SRR T I SRR A I8 4, T L 2B DL R 2 P AR
e e i b Ao (W I (BT 9 N

o = T EA w = HBUE .
WP A B AR 25 TRD R 5 N Q= (w1 o ). FFAT, FRATT 04 J2 B B050 S K (il
PS5 E6 AL B PG 3 304 s 8 M) NGEIL T 502 55,988 S,
R AREARZS N % 8 Q= (B.M,S}. it AR ZS [ Qi J2: FE AR 25 1]
QB AT 3 SR B AR (R 7 B — A T 250 4 R ik A B AL IR 56
o BEAR S 1] QL BEAR S 1] QL BEAR S 1) QBB MR R AN TR . ELWE R Q7
ORI T Q SoRG 40, B 40 BEALFAF S i AT LUTEFE AR 25 ] Q SR AR 25 [H]



F1F FTHEAEHEEFTH

Q' B HITETRERE A A ) ' vh 2 K TR g B AE RE AR S ] QPO R 2 B
HLEAF. FRAT VAR A 25 8] Q Bk 40 = A T 5 B BE A 98 1Y Bl AL =R 1 A
Z A E M B R T . ARSI Q ] LA U R AR 2 ) QR A s )
B2 o3 SRR T — > B AR A BE LI 30 T 5 AR F 58 5 AT SC i 3 HARHE
AR ) N AR 25 0 A B R A 2 T B G AT IR 2 I R AR R R A A5 1]
A LAY A T A

2. M ATREME VRN ERBHE — S BRAENBENZBHELAR

HACQRNAZQ B— T4 MR A ZR—THILFMP  EmFH A
WwFAF A T E AT E IR P RREHILLS b FH 0 A R
A AR

FE T SRR AR R 2 ) Q R R A BRAS BEAR S B A EEA AT
BRI S5 TRERATA

HA

B 1.2 efEEPIEIE S R8T 7R R I O e R e
T T4 5 0 BT 0 SR D — T AT 0 B A S — A TR B L 5 IR 4
O R PR A ST B SRR b R % S b A R IR0 B R A
TR 7E SR R) A, Jr 8 AL ) 6 A AR R O B A . AE A S R T )
FIHE X — i g (5 5 A ) b B — A T RE S I By 25 SRR T DL —
JF X Cwr sew) R H w150, #ALER 1 2 6 Z A — A%k, 5000 R w56 —
AN I RS S A B IR B BN, (1, 2) ROR AR — DR
BB 1 MEs A B B s 2 X — S5 R T A — ke
114 Bt AL 3 50 B O JE R A AT I T BT DL — B4 6 X6 =236 > Tl BB 45
HG R 36 ANHEEAF A H i T HT ORISR HO 36 > AT RE S R 2 % Utk
A AT oty M A,

1 BE B 6 1) B AR 2 8]

Q= {(wswy): wswy = 1,2,3,4,5,6)

= {(1,1),(1,2) 0+, (1,6), (2,1) 40+, (6,1),+++,(6,5),(6,6)}.

X B EIR T PR [E] (9 3k 5 k. /T — Ao E R R A L B IS — Rl B AR
FR A R R A X FIoU R R Z WAL G 0T — Fh 3 3k Oy 20 n] il ] 51 2%
P A RCATIRI RN

DA, S A= { BB F B s B0l ) = {(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),
(5,5),(6,6) ). M B={ MBI L0 S8z fh 8) = {((2,6),(3,5),
(4,4),(5,3),(6,2)}.




1.1 P BB L MEINRGERHE

e Ah L (PR Hh B SR RN R A 12 e R =R T (P 1
B S R Rl 12 R AN AT REFAE. TRERANTA

_xA_ 6 1 _#B_ 5
PA) = =0 36 5 P(B) =0 36
TETHFA G BE AR I 15 50 20 B2 5 T oty S Y P b R B Y

BUTHIE:

(D) EREARME T — W88 1 BEHLIAE 5

(2) BEBEPLEL K /Y I A3 vl 8 Y 45 3R 5 B8O IR 7 & AR F R 2 AT
A R I A R CRI 2 75 5 A ) 9

1.3 -y mGERICN H, 7mich T EY 3 k. KL
AT

A=A —UBIER HY, B={(ZVH—-WHHIEH H).

B UL AU R — NS R 3 KT X R E A
5. i 50 R AR 23 (8] 0] 5 1R
Q= {HHH,HHT.HTH,HTT ,THH ,THT ,TTH,TTT}, #Q = 8.
0]

A= (HTT.THT.TTH}, £A =3, P(A)=%.
4B —7, P(B)=%.

PR Fi B 53 2R BRI T AR ES BT &l ge. me & 2
B ANEARFTTT? A HAMER R 1/8, HOm B P(B)=1—1/8=7/8.
Wb 2 i H AT RE AT Ak A

B 1.4 A N H A MR BE AR R
R HAEA m R 5 R,

R X A U R AT 7 TR A AR A ] e AR T Y
Bog 2 N N A= SR e AR A5 B 2 0= Ch. &A™ i Z 0] &7 55
(4 s DT X AT B 0 A B4 AN T) BT 22 ) 2 5 T B ). PR U 3 A Rl MLt 56 ) T
T B,

A LA

A, = {H mFRE),
H R E — A REAF HORAE M ARG AR m (3 Chp FhOR [
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BE) I N—M G481 n—m 0 (— 28 CRy IR 19
— R, BT LL A, R AR AEO BT R B £ A, = CRCy .
SRR N S N W 1 (R |
2A, _ CuCyy
= X0) Cy

FOXFT6 L4 PR RENLIES BT DL — A HESE S — A AR AL X
Bf BT 5 K 5475 88 S iy BLAR Y, i R W) 22 AR AE T X B RE AR ZS Rl e Q0 A

£0, = Py = nlCk,

P(A,) =

]

#A,, = C'PuPy .
Horb iy CF B 79 il LU R B e A7 S B HES b AR R AL T2
#A, _ CPuPyy CK/’ICRC”M_

P =2a Py, Cy
AT UL I HE S, SR B SRR Al 0 R AR 2 ] I R Al ok B 2 I E .
B 104 W PSR BRI A 3 AN SRR SR an T .
® 1.5 SR aNA O E OB, SE NN LN A NPT E »
A BSE n=ny oy b, IR A H 2T B L AR BO BN g
) 4 %A
Cy, C¥ CY,

N,+N,

B T DL — R ) B R A AT .

VAL AT B A SRR AL ORI W R W A RS
TG R BB TR TR T vk BR T B b e PR T R HE S L 445 S
TG LAAb A B OB e A 22 00 7 RE D5 vk L RE BRI 154 L (HJR X 07 1 U
TETH IR HE L8 HAREBE AL 05 59 BE 3 I AL e T e R S8 v A X T B i
AR I S A R AR 55 7 IR0 5 R Y TR AL A 7 2T R AR N FRAT TN
Z W R TETHEO B G, 540 T RO R R R R AR S B — R AR
XT3l BB AL S 1 18] B O 22 0 0 BE SR AR A T RO 5 8. aT UADR TSR, T
THT A 73 Mt B AL 25 1 T8] (9 5 28 R RE BIL < F 139 a2 530 DAGE ply 28 0008 5% 109 B BIL 2
F 8 28 Y HE O 52 2% 1) BE AL A AR

1.1.3 SHNEERGAKRE PR MEZN

P — A BERL S Q B —A 75 AT s g & Mt 5 a s %
KA F—LEBEAL S R o 2 18 B O S 2% i BE ML 35 1 S oG &R L DIAR Ty B AL 3¢
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PR B RE S 1 TR
i A B S BEAL S o i B BE AL R AR S Q 1T,
£ A5EB WHEnion AUB, R/RH A ek B d iy iir 5 B A F
GAE— BT R BEVL A PR NI A 5 B (i F 4. DT 7 3 K
ghd AUB RAE” R EFEZR RS S Il A S B 20 1K
HHER 1.2 R
AU B={,1),(2,2),(3,3),(4,4),(5,5),
(6,6).(2,6),(3,5),(5,3),(6,2)}.

K, ZE GoinDANB X/REEE T AL XJE T B 1T A A S 241 1
M REALF A RO RS E A 5 B IR B /a0 1.2 h, ANB={(4,4)}.
ANBWH H R Hh AB.

A HIRE (complement) O\A L ] A° KR B LR FEA 2 (0] 2 IR LE AR
T A BT A R A G0 A K i 20 L) BE AL F, ARy A B X S E 4
(complement event).

TRLAT KA HAY AR KA W 1.2

A= {(w1s@2): (w1s0) FA={ (w1 r02): 01 Fw: ) s
BBt AL P R 7 1 BSOS A S5 )
EKAMHIES A—BERRANB . EMEESH
A—B=A( B =A—AB.

T 2 B AL S 2 ] A LG AR 1 — SRR

“ ANB=J  AIFEHLF M A SEEHLFAE B e 2 m g R A F 44 x4k
AE—WIRETT A5 B AWRERKE MUXNKALSBERESR
(mutually exclusive, B{E ).

BATFRBENLE A A Ay - A, BRME R EANTPI B A 2.

o ACB, RIBERLGEAF A v i A R 0 & FEBE LA B b, T2 BE L
Fiff A R ALIRE 5 Gimplies) BEHLFAE B (19 & Az L B RO BEAL A A 4055
F (contained) [EHLFH M B. A 0 & F B W] iy B 47 T (contains) A,

WRAGE T B EN BEETAJAAYEB B —RLFE I
& A=B.

BEDLG A SC R T L3RRy — D B AR S BE L34 79 Venn B (Venn
diagram). FH] Venn EIA] LIX S AF R 2 5, SR & CRA — > B A HL
figt o DTS AT DN BT W B A B2 4 5 BT AL — 2L BE AL 5 PR, Venn |83 7R AT WL
K 1. 1.
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ACR

D
)

ABC

B1.1 &E4HWEEFMXERN Venn B

AL BEALE R B S X R R A NER SRR NMEGER
B AR R X i B e L FEA LT L&
(D i
AUB=BUA, ANB=BNA.
(2) gt
AUBUO=AUB UC,
ANBNHO=ANBNC
(3) it
ANMBUO=ANBUMAUNO., AUMBNO=AUB NALUO.
(4 XA A (WFRA De Morgan )
(AU DB =ANB, (AN DB =AU B-.
FHAE A B W A5k A B 6 AL S5 2 X T 2L A Bl ML 3 14 RD 1Y) G R & G 2
2 A ) AR A A B AL ) O — A
TEdT MBI R GRS A 5 B BORMA NN MFEF AUB
WO A SR IE R B A4S BT A AR AR R, T E A4S A
P HEE 8 22 RN 32 55 T B AT RN B ARE 3. R R O 48 3k mT A Gk S B0 2 A



1.1 P BB L MEINRGERHE

Pt R REE JH RO T 1 325
BRKIEEM  WERFM AL A AR
PA; U A, U UA) =PA) + PA) + -+ PA,).

1.1.4 HERBHFEHR

B 1.6 BT AR AP /DR R EE A% B o e A el
RIS ?E&TI]E’J#ZIK 8] >
= {((B. 5. (B. ). (&, 5. (&, &),
Tﬁ%%ﬁﬂ‘]ﬂj%%%ﬁfﬁ‘éﬂ@aﬁﬁﬁxﬁ%ﬁﬁﬂﬁiﬂ. DL A RoR A B AL H
W NFEAWNFE”, LB R P LML - RE 2 DAF 1
BE”. WRA

1 3
P(A) = -, P(B) =T
BMEATREZRZDH DB ZRE T IBA  FEAR A [ gk A8 T,

75 Ay T B RE A 25 [l
Qp = {(H,. 5. (B .20, (&, 5.
TR — DX FE B2 H PG A B Z B AE 0 R 1/3. an R IR AL
FRTE R AR A 23 0] Q vh 2% 1 D) i B i) gl 78 © 60 BT U — D> 2 e vh &2
DH—DBERFMT I FE AN TR S %70 R PR B R
%ﬁi—F = A KA & HEHEZE (conditional probability) , 3712 & P(A|B).

ER MR P(AIB) =1/3. E5 KM P(A) =1/4 AT M. X
%.jﬂﬁﬁm%ﬁﬁlﬁﬂﬁkiﬂﬂl STREAES (] AT E B T IE 7B RAETX —A
Wﬂﬂﬁﬁfﬁu’LﬁfﬁﬂEEG%Z'K%ﬁ:(ﬁ ) R HE BR A B B AR AR A5 R 22 ALl

SAFAE R S5 HER Y SRR AR AT UL, SRR P (A | B) ) 52 0k /2 45 08 1T
ﬁ—zli ] 0 A AR AR 25 (8] Q JR0 R Q. XL TE Q THiTEREVLSE A BY
REA 2 P (A L TTAE Qp HIT S R0Z A3 P (A B).

AT T R AR LU A UE S Py (ADAUFIE S P(AID).

AR A A VA 25 TR AR 5 ) B 4 . SR TE TS AR R R L R
W5 LT R R AR 25 [ 4 0l 1) 5 v AE R SE 3 B T X OR Oy ik AR ME AT
B A AR 22 45 th AE R AR R 25 0] Q b F B S ks i A =

TEJE R EEAR 2 0] Q L BENLF /4 AL B, AN B il LA F 44 19 4 505 )
REAEB #AND. FEAZS N Qp MEAFEHSH 50, = £ B, M
B EIREA 25 8] Q25 %ﬁﬁ“f/‘ﬁﬁ/\%i‘?”}”ﬁaE’Jﬁzl-(%ﬁ:#(

AN FZ = 2 AN DB).
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Tt E A
#(AN B
_#ANDB _ 50 _ P(AN B
P(A | B) = =B = =B =P
=30)
CREFRATTAL A 2 38 HE R AR R B AR 22 5
_PANDB

® 1.7 AP AR m A EER BE L — R Bk Ge<<nom)
ANER & AR 2 [A] — Fh B . oK e T A A R

i IR VB B 56 At TG [ s B ALER £ A ER L A CLL AT
RER AL B 2 0=C,.,. iIdFH

A= (BB FEE . B = (BURMEkS hBaA),
)
#A=C+C,, #ANB =C.,
Bl A5 1A R AN AR
C/J

PBIA) = P(?<Q>B) RN

1.1.5 MEHHEMZEZN

Bk T SLASEIR LLAD A A RE LB G A R BT, A AT a4 ) ) S R
B AR FINRE L ARZHRE O EEN EES R, EBEA —DF UK
3 b G Crly LR TR S R AR AR R TR T 6 5 A A A R A AR B AR R s AT
PR A R A A S L R X A F A R AW AT RN A AR Z xS kA
B ME SR . SR A ATTUEARE 2R 0 AR 2 D3R, AN AU R R 45 1T BB 2 A, S8 Bk
200 R TRATTIA AR R 0 T R AR B, S IR AT T — ACRE T 100 WK, 4n HHp
B 70 YRIE T ) b FRATT R 4 M B X A T R S AT RO AT T
AT BN IR T 1) b5 R ) AT RE PR % 25K 2. X Rl EDUL Y R
Y gl e 2 50 P AR TSR I R i, B — AN SRR A B AT RE M 0 KN & T
VL3 it 22 W S I . b 0% T 1 R G R R A R OB R SR A R YL X
R R ANR G A,

T n R RS L e LS AL B, - B AR B IR B R A5
BON nasng -, FTATFR

fi(A =" r(B) =",
n n
KX n IREE RGP REHLFELA B, - B3 (frequency) . fE4EE M n



